

俄美航母游弋地中海 阿盟外长会议通过对叙利亚制裁措施

大国对峙中东,战火一触即燃?

阿拉伯国家联盟经济和社会委员会26日召开紧急会议并达成一致,决定对叙利亚实施经济制裁。27日,阿盟外长会议通过对叙利亚的制裁措施。

另有外媒报道称,美“乔治·布什”号航空母舰已经驶入靠近叙利亚的地中海海域,而一直反对制裁叙利亚的俄罗斯也派出军舰以及唯一航母“库兹涅佐夫元帅”号准备停泊叙港口。内外压力下,叙利亚战事似乎一触即发。

阿盟出招,欲经济制裁叙国

据悉,制裁措施包括停飞往返叙利亚的商业航班、暂停与叙利亚中央银行的往来、对部分叙利亚高官发出旅行禁令、冻结叙利亚政府银行账户并中止金融交易。

为避免影响叙利亚民众,除一些战略物资外,阿盟将中止与叙利亚政府的商业贸易。另外,与会的阿盟各成员国财政部长呼吁本国冻结叙利亚官员资产,撤出在叙投资。

伊拉克外长霍希亚尔·马哈茂德·兹巴里明确表态,伊拉克不会实施阿盟经济制裁方案,一些叙利亚的邻国也对制裁持保留立场。

叙利亚外长穆阿利姆26日致信阿盟,批评后者试图将叙利亚国内危机“国际化”。他说,自己“相信所有阿拉伯国家都反对外部干涉自身事务”,希望阿盟表态

确认这一立场。

尽管如此,据外电报道,阿盟外长会议27日仍通过对叙利亚的制裁措施。

航母抵叙,美国要开战?

美国哥伦比亚广播公司称,“布什”号航母靠近叙利亚的这一动向,可能与阿盟目前正在讨论并得到美国支持的一项建议有关,这项建议的内容涉及在叙利亚建立禁飞区。

美方近来动作频频,被认为是叙利亚事态日渐严重的信号。美国杂志《福布斯》报道说,也许是在利比亚取得的一点成功给了西方领导人一些信心,鼓动他们需要展开另一场干预行动。

不过,有报道称,对利比亚的“入侵”将会促使伊朗有所反应,而对叙利亚和伊朗发动战争只会弄出和伊拉克战争一样的结局。

另据俄罗斯媒体报道称,目前已有3艘俄罗斯军舰驶入叙利亚附近塔尔图斯海域。此外,俄罗斯唯一航母“库兹涅佐夫元帅”号将在下个月被派到地中海东部海域执行任务。

有分析称,俄罗斯航母在这种敏感时刻到达地中海是俄军政高层“力挺”叙利亚的一个刻意安排。另据半岛电视台报道,叙利亚媒体已将俄方的动作解读为反对西方国家武装干涉叙局势的“明确信号”。



连续数月的国内冲突和欧美的经济制裁导致叙利亚各地出现燃气短缺。11月27日,在首都大马士革,当地居民在一处加油站排队购买罐装燃气。

新华社图

新闻分析

对叙利亚动武将震动中东

面对近期传出的西方对叙进行军事干预的说法,中国驻叙利亚大使张迅表示,西方对叙动武条件尚未成熟。中方支持阿盟的努力,呼吁叙利亚配合阿盟的调解。

上海外国语大学中东研究所教授赵伟明在接受凤凰卫视采访时说,和利比亚不同,攻

打利比亚只影响利比亚一国,而对叙利亚动武,将波及邻国,甚至整个中东,因为叙利亚的战略地位非常重要,有着“中东心脏”的美誉。

赵伟明分析说,叙利亚有不少铁杆盟友,比如黎巴嫩真主党、巴勒斯坦哈马斯,甚至伊朗和俄罗斯。 ■综合新华社、法制晚报

7名中国公民朝鲜遇难

26日上午,中国一个27人旅游团和一个17人商务考察团分乘两辆大巴行驶至距首都平壤60公里处时,由于低温降雨导致路面结冰,事发路段多辆车失控发生事故,商务考察团大巴坠桥,旅游团大巴发生侧翻。据中国驻朝鲜大使馆27日介绍,截至目前,事故已造成7名中国公民遇难。

普京被正式提名为总统候选人

俄罗斯总理普京27日在俄罗斯执政党统一俄罗斯党(统俄党)代表大会上,被正式推选为总统候选人。这意味着普京作为俄罗斯第一大政党领袖将参加明年3月举行的总统选举。

俄现任总统梅德韦杰夫同普京一起出席统俄党党代会。在投票选举前,梅德韦杰夫称赞普京是俄罗斯当今“最受欢迎、最有经验和最成功”的政治家。 ■均据新华社

北约空袭巴基斯坦军事检查站,24名巴方士兵死亡

巴封锁补给线,要“拔”掉美军基地

北约领导的驻阿富汗国际安全援助部队直升机于当地时间26日2时左右,进入巴基斯坦西北部莫赫曼德特区空域,空袭一座军事检查站,致24名官兵死亡,另有13人受伤。

巴国政府当天向美国和北大西洋公约组织提出强烈抗议,要求严惩空袭责任人,美巴关系再次陷入低谷。

事发 士兵遇难时还在睡梦中

巴基斯坦两名军官说,位于该国西北部莫赫曼德特区的萨拉拉检查站遭到北约袭击,大约有40名巴基斯坦官兵驻扎在检查站,事件中有24人死亡、13人受伤。

莫赫曼德特区靠近巴基斯坦与阿富汗边境,属部落聚居区,检查站距离阿富汗边境仅约2.5公里。

一名不愿公开姓名的巴基斯坦军方高官说,“士兵遇难时还在睡梦中,北约对

我方检查站的袭击毫无理由,将引发巴方强烈反应。”

驻阿富汗国际安全援助部队司令约翰·艾伦26日向当天早些时候在空袭中“可能遇难或受伤”的巴基斯坦士兵及家属致以哀悼,承诺彻查巴西北部军事检查站遇袭一事。

北约秘书长拉斯穆森27日发表声明说,北约26日轰炸巴基斯坦军事检查站是“一个悲剧性的意外事故”。

影响 巴封锁北约补给线

空袭事件引起巴全国各界的抗议和谴责。

巴基斯坦总理办公室发布的一份声明称,总理吉拉尼当晚在伊斯兰堡主持召开了内阁国防委员会紧急会议,要求美国在15天之内撤离位于巴基斯坦西南部俾路支省的舍姆西空军基地。舍姆西空军基地也是美国中央情报局秘

密部署无人机的基地。

这次会议还决定立即封锁北约/国际安全援助部队的后勤补给线。巴基斯坦称将关闭北约位于巴国边境通往阿富汗的陆路主要通道,阻止北约运送物资的货车、燃料车通过。

据悉,这些补给线为超过14万名北约士兵提供补给。北约发言人说,该条通道是北约运送物资给驻阿军队的重要陆路通道。给驻阿军队运送的物资中,约49%取道巴国。

此外,巴基斯坦政府将对同美国、北约以及国际安全援助部队所进行的全部项目活动以及合作协定重新审视并进行重新评估,内容涉及外交、政治、军事和情报等。

本月早些时候,巴基斯坦外长刚刚表示,巴美双方在阿富汗问题上“国家利益是完全一致的”,而这起空袭事件无疑令脆弱的巴美关系雪上加霜。 ■据新华社

云南西双版纳有位乡村医生,人称赤脚张大仙,有一偏方治失眠百试百灵,省城很多人都慕名去求药。

赤脚张大仙原名张宁禄,当年知青下乡到西双版纳,由于生活的巨大变化,他患上了严重失眠,每晚翻来覆去最多能睡2、3个小时,长期失眠,他变的消瘦,抑郁烦躁。幸好他家世代行医,他也略通医术,就开始自行配药,经过几年专研,终得一奇方:采当地野生灵芝,用鲜牛奶浸泡,阴干后与天麻、松花粉同碾成末,每晚用温牛奶送服,仅用3天,睡眠时间明显延长,连服一个月,轻松入睡,一觉睡足8小时,头痛、抑郁、记忆力减退等全部消失。因此当地人称他为张大仙。

为让更多患者受益,赤脚张将此方

赤脚医生偏方成专利

专治睡不着

无偿捐献给国家,经相关科研部门研究证实,方中“牛奶与灵芝”能生成一种多肽氨基酸,能濡养神经,降低大脑皮层兴奋度,恢复神经自我调节功能,从根本上解决失眠。

武汉名实生物科技在方基础上优化改良,并利用美国生物技术提纯,浓缩药效,国家将其命名为“怡睡方”,同时获得国家专利。多数患者服用当日即可明显感觉睡眠质量提高,2疗程告别失眠,极少反复。

患者可拨打 0731-82033236 咨询,或到长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号购买,各地市可免费送货上门,货到付款。

武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中西医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常服药物以导泻为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参(苦参10克玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬焙,每日一次。谈父

服用后,果然神奇,即没腹泻,也没腹痛。2个月便秘康复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都不容易得,精气神十足!谈父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,谈博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国家命名为“排毒一粒通”。

不腹泻、不腹痛,排香蕉便,无效退款!谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重患者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!患者可拨打 0731-82083489 咨询。据悉长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门,货到付款。